
TUDI PIONIRJI

Prihranek na prihranek
Varčevanje je prepletlo naš vsakdan doma, na delovnem mestu in celc

v šoli. Povsod bi radi kaj prihranili in zmanjšali, da bi imeli čez nekaj časa
vsi skupaj več. Tudi pionirji so se lotili štednje zelo resno. V vseh
dvanajstih pionirskih odredih, ki delujejo po bežigrajskih osnovnih šo-
lah, so konec septembra - na Dan pionirjev - organizirali pionirske
konference na temo varčevanja Sredi oktobra pa so pobude, ugotovitve
in usmeritve za svoj prispevek k družbenemu varčevanju zbrali na občin-
ski problemski konferenci Zveze pionirjev Bežigrada na temo: »Kakc
pionir varčuje in prispeva k stabilizaciji gospodarstva?«

Kopico novih pobud so stresh iz rokava naši mladi samoupravljalci -
od tistih, da se bodo bolj učili in da bodo pri učenju pomagali tud
sošolcem, ki jim delo negreod rokstako lahkoto, dozbiranjasekundar-
nih surovin. Pionirji so opozorili tudi na tiste drobne navade in razvade
ki jih bodo v prihodnje odpravili. Velikokrat so bili na primer razsipni s
hrano, zmrdovali so se nad šolskimi maiicami, kosi kruha pa so se še
dolgo valjali po tleh ali končali v smetiščih. "Ne da bi v prihodnje manj
jedli, ampak se bomo drugače obnašali do hrane,« so sklenili. Tudi
pionirskih zadrug, hranilnic in trgovin še vedno niso ustanovili po vseh
osnovnih šolah. Lahko pa bi zbirali tudi kostanj v Tivoliju, bolj pazili na
čisto okolje, požarno varnost in na družbeno imovino Samokritično sc
ugotovili, da se prav do tistega, kar ni neposredno njihovo, ne obnašajc
najbolj varčno in skrbno. Najbrž pa najdejo mladi veliko zgledov za
takšno ravnanje tudi pri svojih starših.

Priznajmo, da so nas pravzaprav otroci naučili varčevati star papir, saj
so nas s svojimi občasnimi obiski na domu in vedno istim vprašanjem:
Imate kaj starega papirja? navadili, da zdaj ne odidejo več praznih rok
Zato imajo pobude pionirjev, ki želijo varčevati in prispevati k stabilizaciji
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jospodarstva poleg vzgojnega tudi pravi ekonomski učinek. In ne na-
jadnje so v teh mladih vrstah tudi bodoči samoupravljalci, ki bodo
jospodarnosti in varnosti navajeni že od mladih nog.

Pionirji pa so se lotili varčevanja predvsem razumno in s tisto pravo
nero, ki je odraslim včasih manjka, saj je Mario Mezek, pionir iz šentja-
koba med drugim dejal: »Sklenili fpno, da bomo varčevali povsod tam,
<jer si z varčevanjem ne bi celo škodovali.«
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